

国务院办公厅要求

蔬菜等食品过年保供稳价

新华社北京1月29日电 国务院办公厅近日下发紧急通知，要求各省、自治区、直辖市人民政府和国务院各部委、各直属机构，采取更有针对性的措施，保障春节前后蔬菜等食品供应和价格基本稳定。

据中国政府网29日发布的消息，国务院办公厅紧急通知要求相关地区和部门抓好蔬菜生产，作好储备投放，积极组织货源，减少流通环节，降低流通成本，加强价格调控监管等工作。

通知指出，农业部门要完善灾害性天气防控预案，指导北方地区抓好设施蔬菜

生产，加固温室大棚，作好设施蔬菜的防寒保温；指导南方蔬菜产区提前落实清沟排水、病虫防控、育苗防寒保温等防灾减灾措施；抓好蔬菜品种结构和上市档期安排，保障蔬菜均衡供应。因灾害导致市场供应短缺的地区，要增加速生豆芽菜等替代消费品种供应；北方大中城市人民政府要制订应急预案，在灾害天气和春节期间，及时投放现存的冬春储备蔬菜，增加上市蔬菜数量；要结合市场供应情况，适时投放中央和地方猪肉和牛羊肉储备。

国务院办公厅明令菜价涨幅较高的地区在春节前后积极协调批发市场、农贸市

场等减免进场费、摊位费，必要时对减免收费的批发市场和农贸市场，以及当地农产品冷链物流和便民菜场、直营菜店、平价商店给予补贴。

通知要求民政和财政部门要在2013年春节前尽快发放困难群众一次性生活补贴；各地区认真执行社会救助和保障标准与物价上涨挂钩的联动机制，及时启动发放价格临时补贴；加强大中专院校学生食堂管理，根据实际情况适时采取对学生食堂进行补贴等措施，落实好国家助学政策，保障家庭经济困难学生基本生活。

**商务部：
上周食用农产品价格稍涨**

新华社北京1月29日电 据商务部29日发布的商务预报监测，上周(1月21日至27日)全国36个大中城市食用农产品价格小幅上涨，生产资料价格平稳运行。

具体来看，上周，8种水产品平均批发价格比前一周上涨1.2%，涨幅比前一周扩大0.4个百分点，其中鲫鱼、草鱼和鲢鱼等淡水鱼价格涨幅居前，比前一周分别上涨2.5%、2%和1.7%。

中商流通生产力促进中心分析师指出，春节前水产品集中采购增加，加之冬季上市量相对减少，水产价格呈现上涨走势，自去年11月中旬以来已连续11周上涨。

18种蔬菜平均批发价格比前一周上涨1.1%，涨幅比前一周缩小0.8个百分点，其中黄瓜、辣椒和青椒价格比前一周分别上涨11%、7.2%和5.7%；而洋葱、大白菜和白萝卜等冬储菜因市场投放量增加，价格比前一周分别下降4.4%、3.9%和1.8%。

猪肉批发价格比前一周上涨0.7%，涨幅比前一周缩小0.4个百分点；牛肉批发价格比前一周上涨0.8%，涨幅比前一周缩小0.5个百分点；羊肉批发价格比前一周上涨1.6%，涨幅比前一周扩大0.9个百分点；白条鸡零售价格比前一周上涨0.2%。

鸡蛋零售价格比前一周上涨0.4%，杭州、天津和上海地区涨幅居前，比前一周分别上涨2.3%、1.8%和1.3%。

上周，主要生产资料中，矿产品、有色金属、钢材价格小幅上涨，建材、橡胶、农资、轻工原料、化工产品价格持平，能源价格小幅下降。



蒜苗上市多 价钱却没落

□文 / 晚报首席记者 刘春正 □图 / 晚报记者 张辉

“这几天卖蒜苗的不少，可价钱没有降下来。你瞅瞅，就这一把蒜苗五六块。”昨天，家住归德路的张大妈在集市上卖了一把蒜苗，见熟人就说贵。近段时间，我市蒜苗的上市量增加，但随着春节的临近，价格倒没降低，反而有渐渐上涨的趋势。

昨天，记者在株洲路的菜市场及归德路旁的一家超市里看到，菜市场上销售的蒜苗基本都是刚从大棚里刨出的，叶子鲜嫩，根部还带有泥土。而在超市里销售的蒜苗，品相就差些。但这些蒜苗基本都是本地产的，价格相差不了多少，一斤4元钱左右。

在售的蒜苗多是成把卖，一把一斤多重，算下来一般也就是五六块钱一斤。摊主王洪涛说，近来蒜苗上市量增加，售价也和早几天相差不太大。

据悉，这时上市的蒜苗多是在本地温室内种植的，由于取暖、人工等种植成本高些，所以售价不低。不过，现在蒜苗的质量整体不错。



菜篮子

记者注意到，有些蒜苗大小不是很一致，摊主解释说，大棚里的温度低或温度不均匀，蒜苗就容易出现个头大小不一致的情况，也有的是在种植的时候因为蒜瓣小，导致了蒜苗细。如遇到捏着发黏的，应该是在生长、运输或是销售过程中受冻失水了，质量、口感及营养都变差，最好不要买。一般看着比较整齐、新鲜硬挺的蒜苗，质量好些。

昨天商丘农产品中心批发市场部分产品价格(单位:元/公斤)

菜花 1.70	葱头 2.80	大葱 2.80
大蒜 5.90	冬瓜 1.10	芹菜 2.60
黄瓜 4.20	韭菜 4.00	莲藕 3.00
平菇 3.70	茄子 3.80	青椒 3.40
蒜薹 3.60	土豆 2.20	南瓜 1.80
西红柿 3.00	大白菜 0.90	
油麦菜 4.30	胡萝卜 0.70	

(以上价格为参考数据，具体价格以市场实际价格为准)

体彩 乐园

开奖

七星彩第 13013 期

6581130

排列 3、排列 5 第 13029 期

722、72258

评股论金

本栏文章观点不对读者构成投资建议，据此操作，风险自担。

民生证券

民生证券股市点评

□民生证券 郑玉合 韩晓慧

29日，股指继续保持强势通道，板块活跃度较高，其中券商表现依然强劲。午后，中小银行股再次发力，带动股指创出反弹新高。行业板块方面，券商保险、纺织服装、化工化纤等板块涨幅居前；汽车、电力等板块跌幅靠前。

消息面：跨境人民币贷款前海破冰，20亿元协议利率4%-5%；云南桥头堡总体规划出炉，云南上市企业或受益；土壤环保和治理安排印发，土壤修复板块再度收获利好。在周一大涨之后，A股呈现分化调整走势，市场热点也再次切换到一些题材品种。午后化工、资源类板块的上涨，也说明在市场趋于稳定的情况下，轮动补涨将继续，目前市场中蓝筹、题材板块的轮番上涨，使得市场整体保持较好的上涨节奏。操作上应注意规避前期大幅炒作的品种。

财达证券

财达证券股市点评

□财达证券 屠亚伟

周二股指小幅高开，全天放量在周一收盘处震荡，下午两点半后，民生银行、平安银行等银行股再度创新高，沪指刷新反弹新高2363点，两市均放量收出小阳线。券商试水基金托管业务及两融业务标的股扩大的影响在市场继续发酵，券商股周二集体走强，一季度资金面偏宽裕，支持行情继续向纵深发展。银行股因估值低、机构资金介入较深，强势超乎想象，翻番股已经出现在大家曾经一致不看好的银行板块中。可以判断，这波反弹行情也是超乎散户想象的强势，技术指标的钝化丝毫不会改变大盘向上的格局。

紧盯银行股走势，策略上遇调整布局周期性板块，券商、银行、地产、有色、煤炭是重点观察对象。另外，捕捉杠杆型基金机会，对于错过个股的投资者是不错的选择。

商丘网

商丘的新闻网站

WWW.SQRB.COM.CN

商丘网广告招商热线: 0370-2628098